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ATA DA 09º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA,
REALIZADA NO DIA 30 DE MARÇO DE 2021.

Ao trigésimo dia do mês de março de 2021, da Era Cristã, através de

videoconferência pela Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de Itaquaquecetuba,
Estado de São Paulo, realizou-se a Nona Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da

Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador David Ribeiro da Silva e por
mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho secretariado, ocupando a Segunda Secretaria

o Vereador Cezar Diniz de Souza. Às 17h00, verificou-se a presença on-line dos

seguintes Vereadores: Carlos Alberio Santiago Gomes Barbosa, Cezar Diniz de Souza,

David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de

Sousa, Edson de Souza Moura, Elias Rossi, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do

Nascimento, Gilson Fidelis, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manuel Missias da Silva, Mario
Lucio da Silva, Ricardo Brito Ferreira, Rolgaciano Fernandes Almeida, Roque Levi Santos

Tavares, Sidney Galvão dos Santos e Simone Patricia Soares. Essa Sessão será realizada por
videoconferência e transmitida via on-line devido recomendações sanitárias referente ao

COVID 19. Havendo quórum regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente

Sessão Ordinária. Inicia-se o Grande Expediente: Com palavra a Vereadora Simone

Patricia Soares: “Boa tarde Nobres colegas, boa tarde público que está nos acompanhando.

Gente estou entrando com a Indicação nº 1151 que seria sobre a proibição de circulação de

caininhões da empresa Super Mix que é localizada na Avenida Antônio Fuga com a Rodovia

João Afonso de Souza Castellano, é uma empresa que está há anos aqui em Itaquá, é o que a

gente falou em algumas sessõespassadas, é o tipo da empresa que só vem na Cidadepara se

beneficiar, é uma empresa de concreto. A Avenida Antonio Fuga está totalmente esburacada

mais do que qualquer uma rua aqui no Aracaré, porque o peso do caminhão com concreto, é

maior do que qualquer caminhão normal, concordam? Eles passam invés de passar na

Rodovia, eles descem a Avenida Antonio Fuga, passa pela Rua Vereador Oswaldo
Nascimento sentido Poá, porque ali corta os semáforos, corta a rotatória, então eles não

por dia. Então assim, é uma empresa vem usufruir da Cidade, nós temos uma Bica D'água do

lado, que a maioria aqui acho que conhece, que uma Bica histórica, eles não dão nenhuma...

pode-se dizer que não é uma obrigação, mas eles não dão manutenção, usam a água dessa

Bica para preparar o concreto e assim, só esburaca a nossa Cidade. Então eu queria uma

proibição para que eles pudessem fazer esse trajeto, porque não é que eles vão entregar
concreto na Antônio Fuga, eles vão desviar do itinerário da Rodovia, está bom? Dia dois de

abril é o Dia Mundial do Autismo, então gostaria de mandar um beijo a Fundação de

especiais, a todos os autistas da Fundação, a todos os autistas do Brasil e especialmente aqui

em Itaquaquecetuba, são os anjos azuis que eu amo muito. Muito obrigada”. Com a palavra o

Vereador Edson de Souza Moura: “Boa tarde Presidente, Nobre Vereadores, Vereadora e
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público presente que estão assistindo a Câmara. Eu queria colocar Presidente e ao Líder do

Prefeito, a respeito da Estrada do Bonsucesso, é uma estrada de ligação de dois Municípios,

Guarulhos e Itaguá, está em estado critico, hoje não está fácilparapassar na Bonsucesso, eu

peço ajuda da Câmara, do Líder do Prefeito e do Presidente também, para chegar no

Prefeito, porque está feio o negócio. 4 entrada do Piratininga não está dando nem para
entrar, saindo para o Bonsucesso está crítico, entrando no Piratininga está ruim e também na

Rua Rubem Braga, na Estrada São Caetano do Sul e Estrada São Joaquim da Barra também,

estão num estado de buraco que não acaba mais. Então se puder levar isso, ajudar para o

Prefeito é importante para ajudar uté a comunidade presente e os empresários local,
comerciantes e moradores. Também pedir ajuda de todos Vereadores sobre o Requerimento
nº 12/2021 para Bandeirantes e para ANEL. A Bandeirantes modernizou todo o Parque
Piratininga 1 e 2 e as comunidades, só não pode chover, se chover acaba energia no

Piratininga todo, só de pensar em chover. A Bandeirantes junto com uma Empreiteira
chamada “Roter” fez várias coisas no parque Piratininga de modernização, é fio da ligação
das casas tudo malfeito, poste que antigo, com novo, o velho não retirou, continua no mesmo

local em algumas ruas e estradas, quondo a terceirizada vai mexer na rede nos postes para
colocar fiação de alta tensão desliga a iluminação pública, em várias ruas ontem caixa de

distribuição eles não liga as caixas na rede de iluminaçãopública, eles colocam numa rua
toda, que vai vinte poste colocam só em duas caixas, que tem cinco a seis caixas, não

distribuem bem distribuída, aí a energia cai, não atendi, queima reator, lâmpadas, tudo,

porque eles não colocam a capacidade de energia correta, está acontecendo isso em várias
ruas. Então estou pedindo o apoio da Câmara, pedindo o voto de todos os Vereadores nesse

Requerimento nº 12 que vai para a Bandeirantes e para a ANEL. Obrigado por tudo, é só

isso”. Com aparte o Vereador Gilberto Aparecido do Nascimento: “Presidente,

Vereadores, Vereadora, público que nos honra, eu peço só uma aparte Vereador de fala, Nº

porque eu não me inscrevi. Na verdade é para aproveitar o gancho na parte de trânsito, tanto N

da Vereadora Simone, quanto de Vossa Excelência e dizer a importância de um bate-papo, de

uma conversa que eu tive com o Secretário Doutor Rogério Tarento no início do ano, porque
no Caiubi, na entrada do Bairro Industrial, na Avenida Industrial, o Bairro Industrial o nome

já diz, é um bairro de indústrias, usa muito para carga e descarga veículospesados, veículos

longos, então o pessoal para sair com veículo longo do Industrial para pegar a Alberto
Hinoto no sentido Arujá tem que fazer um contorno, uma volta, mas que não dava o grau,
vira e mexe era carreta enroscada ali tendo que fazer manobras e o trânsito aqui já é um

caos, imagina tendo a necessidade de uma carreta manobrar, da duas, três voltas para
acessar sentido Arujá e o Doutor Rogério muito sensível está fazendo um trabalho junto com

a Secretaria de Serviços Urbanos, Secretaria de Obras para abrir aquele canteiro, então

quem descer do Industrial for sentido Arujá vai poder virar à esquerda. Então Vereador

estou usando dessa sua aparte para parabenizar o Secretário por essa iniciativa, por esta

compreensão, entender a necessidade. Acredito eu que deva haver inúmeras Indicações em

relação a isso, mas não poderia aqui deixar de agradecer a sensibilidade e a compreensão da

Administração em nome do Secretário de Trânsito Doutro Rogério. Essa é a minha fala.
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Muito obrigado Vereador Edson”. Com aparte o Vereador Sidney Galvão dos Santos:
“Boa tarde a todos Nobres Vereadores, Prefeito, Vice-prefeito e Nobre Vereadora Simone.

Ev quero aproveitar o gancho Nobre Vereador Edson Moura e parabenizar, eu tive na

Estrada Bonsucesso e está ruim demais, pode contar com meu voto, meu apoio. Eu quero

dizer a mesma coisa, estou fazendo quatro indicaçõespara fazer recapeamentoda Estrada do

Mandi, Pinheirinho Velho, Pinheirinho Novo e Estrada Campo Limpo. Peço o apoio dos

Nobres Vereadores Prefeito, desta Casa para nós fazermos... o voto de vocês, nos ajudar a

recapear essas grandes Estradas: Cumpo Limpo, Pinheirinho Novo, Pinheirinho Velho e

Estrada do Mandi. Muito obrigado, Deus abençoe. Conte comigo, o meu voto Edson Moura”.
Retoma a palavra o Vereador Edson de Souza Moura: “Está certo Vereador, você e o Tico

estão certíssimos. O Tico falou, junto com o Xandão e o Rogério eu vi onde vai abrir na

Estrada Santa Isabel e o Vereador Sidney está certo, está cheio de buraco as estradas, são

estradas de ligação dos Bairros que precisam de uma atenção forte mesmo, que são as

estradas onde o Vereadorfalou e a Bonsucesso também”. Com a palavra o Vereador Luiz
Carlos de Paula Coutinho: “Boa tarde Presidente, Boa tarde Vereadores, Vereadora, boa

tarde a todos que nos ouve, que nos assistem agora, que Deus abençoe todos vocês.

Vereadores quero aqui parabenizar todos os Vereadores, Senhor Presidente, essa Casa de

Leis tem os nossos parabéns, até porque nós estamos chegando aqui ao número nesses três

meses de mandato que nós iniciamos, nós estamos chegando já quase um número de mil e

duzentas indicações, nós estamospraticamente já 1180 indicações hoje, podendo até passar.
Então Vereadores essa Casa de Leis está trabalhando, muitas são as pessoas que às vezes

não tem valorizado, não tem podido acompanhar aqui as sessões, até porque nós não estamos

tendo sessão presencial e sim, via online, através aqui do aplicativo, mas a gente está se

empenhando, se dedicando. Eu vejo 1180 indicações, na maioria dessas indicações todas são

zeladoria, tapa-buraco, limpeza e dai por diante, muitas estão sendo já atendidas, outras
tantas ainda não foram, não chegou no bairro, não chegou na avenida, não chegou nas

“Astradas, sem fim, mas nós estamos aqui se empenhando. Então eu vejo aqui um grupo de

homens e mulher Vereadora Simone trabalhando em prol de uma Cidade que estava

praticamente abandonada, por que em três meses que nós estamos aqui, já chegar a esse

número de indicações, se continuar nessa pegada aqui nós vamos chegar no sexto mês de

trabalho, nós vamos chegar a quase 5.000 indicações, pelo jeito que nós estamos vendo aqui
o andar da carruagem. Eu quero deixar aqui meus parabéns a todos vocês que estão se

dedicando, uns estão se dedicando mais pelo seu bairro onde mora, outros estão se

dedicando em bairros onde eles têm os seus trabalhos. Mas eu quero dizer aqui até por um

munícipe que sou nessa Cidade de Itaquaquecetuba, que nós temos a obrigação de trabalhar
por toda a nossa Cidade, porque por onde a gente está andando na nossa cidade de

Itaquaquecetuba, se encontra precária, principalmente as nossas rodovias, trânsito. Inclusive

eu quero dar uma palhinha a respeito de uma situação que me chegou aqui, que são esses

radares”. Com aparte a Vereadora Simone Patricia Soares: “Na verdade eu ouvi suafala e

lembrei da semana retrasada que nós conversamos sobre a empresa de ônibus, eu não sei se

os Vereadores viram no grupo que ev mandei ontem, lembrei agora você falando, que eu
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tinha que ter usado na minha parte, mas eu peço desculpa. O que aconteceu ontem, com o

elevador do ônibus, eu não lembro bem a linha, era uma criança autista, essa criança tem

crises e ela teve uma crise nessa de ter que sair do ônibus, o elevador não funcionava, ele

está com as mãos toda mordida, machucada mesmo, porque ele entrou em crise. Então assim,

a gente falou sobre a empresa de ônibus tem umas duas semanas, que nós conversamos mais

ou menos. Eu agora venho aqui pedi realmente uma resposta da empresa, uma reunião,
porque assim, como o Vereador acabou de falar, cada um trabalha no seu bairro e assim,

quando se trata de autista mexe muito comigo, porque eu tenho um sobrinho autista e assim,

uma empresa de ônibus, como eu acabei de falar da empresa de concreto, ela não dá valor
para a Cidade onde nós moramos, onde nós trabalhamos onde nós criamos a nossa família. A

Empresa de ônibus que já está algum tempo aqui, ela não conseguiu resolver o problema de

elevador, Vereador desculpa, quanto tempo isso? E ela não conseguiu resolver um problema
de elevador, sendo que a CPTMque nós tinhamos muito mais reclamação de acessibilidade,

ela resolveu, vocês sabem que ela tem o transporte? mesmo que ela não consiga, ela pega a

pessoa, leva até o local, a CPTM resoiveu e ela está atendendo as pessoas com necessidades

especiais e a nossa empresa de ônibus não consegue atender, com um simples elevador.

Pronto gente, era só isso. Obrigado”. Retorna a palavra o Vereador Luiz Carlos de Paula
Coutinho: “A gente há duas semanas falamos a respeito da nossa indignação pela empresa

que está prestando serviço aqui para o nosso Município, que é essa empresa Planalto, eu

particularmente Vereadorafiquei indignado, porque moro próximo o São Lucas, tem próximo
da onde eu moro um ponto de ônibus, quando eu vi os munícipes descendo um cadeirante,

com essa mesma plataforma enguiçada, não estava descendo e o pessoal tendo que pegar a

punhos descendo o cadeirante, eu fiquei indignado, até porque, o contrato dessa empresa diz

que no prazo de quatro anos, eles tem que fazer um investimento, adaptando os pontos de

ônibus e também adaptando uma plataforma para essas pessoas que são especiais,

principalmente no caso desse garoto e, nessa pessoa que eu vi, eu não cheguei a perguntar o

nome qual era o trajeto dela, mas assim, indigna a gente pela forma de como está sendo

tratado, até porque, com a pandemia, com todas essas situações acredito eu que o diminuirão
o número de ônibus e também o número de passageiros aumentou, diminuindo o número de

ônibus, com certeza vai aglomerar mais pessoas ainda nesses ônibus. Quero aproveitar
também aqui Senhor Presidente, Senhores Vereadores e falar de algo que chegou ao nosso

conhecimento, nós temos em nosso Município praticamente 18 radares, radares fixos estão

instalados desde de 2019, consta aqui que esses radares foram colocados por causa de um

estudo técnico realizadopor uma equipe de engenheirosde trânsito e foram obtidos os dados

do Município, onde foram identificados os locais com alto índice de acidentes, circulação de

veículos, de pedestres e ciclistas, informou a prefeitura. Então eu quero ler para vocês aqui a

indignação é o seguinte: Estrada de Santa Isabel Jardim Itapuã tem um radarfixo lá, Estrada
Municipal do Mandi Jardim Odete sentido Marengo, fica numa curva onde só tem um

matagal, acredita 40 por hora o radar exige que você passe ali a 40 por hora, se eu estou

passando ali depois das 10 horas da noite, até por uma questão de segurança, eu não passo
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ali a 40 por hora e eu acredito que esses radares estão todos funcionando,porque o pessoal

está mandando para a gente aqui que receberam multa e eles foram notificados no ano

passado, multas pesadas em plena pandemia, em plena faze vermelha que nós estamos

passando e estamos prorrogando para mais 15 dias, até o dia 11 de abril, tudofechado, tudo

parado, como que essas pessoas vão conseguir pagar essas multas, como que elas vão

conseguir então estarem cumprindo com as suas obrigações, Estrada do Bonsucesso,

Vereador Edson está cheio de radar no seu trajeto lá no Rio abaixo”. Com aparte o

Vereador Edson de Souza Moura: “Ontem o Vereador Luiz falou muito desse radar, muita

reclamação, são três radares na Borsucesso, um Macaé, um na metade chegando até a

Trabalhadores, são irês radares e numa estrada cheia de buracos, não era nem para ter
radar, porque tem mais buraco e tem radar, tem que tirar esses radares de lá, tem muito
radar”. Retorna a palavra o Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho: “Então Vereador, a

gente fica indignado porque assim, segundo esse estudo que fizeram serve também para
monitoramento, nós não estamos tendo aqui um setor de monitoramento na nossa cidade, por
onde está sendo monitorado a velocidade, por onde está sendo monitorado nossa cidade?

Através desses radares? A não ser somentepara que haja as multas. Então eu acho que cabe

até um requerimento, cabe talvez o nosso Secretáriofalar a respeito, acredito eu que não tem

como tirar a empresa, ou tirar os radares, mas eu acredito assim, porque manutenção está

existindo, eu várias vezes já passeipor esses radares a gente vê o pessoal da empresa, eu não

tenho aqui o nome da empresa que faz a manutenção desses radares, mas eles estão fazendo
sim a manutenção desses radares, então esses radares estão trabalhando a todo vapor. Então

fica aqui a minha indignação, eu acredito que o nosso Secretário Doutor Rogério Tarento

tem explicações, eu gostaria até que ele desce uma explicação para gente a respeito, porque
tem lugares que não tem necessidade desses radares, tem lugar que não tenhoo ciclista, mal
tem ali uma pessoa transitando naquele local. Fica aqui a minha indignação aqui Senhor

Presidente, Senhores Vereadores. Muito obrigado”. Com a palavra o Vereador Elias Rossi:

“Senhor Presidente, Senhores Vereadores, dando continuidade ainda na palavra do Primeiro
“Secretário Nobre Vereador Luiz Coutinho sobre os radares. Existem os radares também na

cidade que são conjugados, ou seja, duas coisas numa só, como no Caiubi por exemplo, se

você passar a mais de 40 por hora ele te multa e ao mesmo tempo se você passar o farol
vermelho te multa de novo, recebi duas multas ao mesmo tempo, entendeu? Então esses

radares conjugados também é complicado, se você escapar de um, provavelmente o outro te

pega, eu acho que não é isso que está Administraçãoatual está querendo, não é gente? Então

eu queria deixar registrado esse item. Agora voltando para o que eu me escrevi, antes de

qualquer coisa, eu quero voltar também dá falação da Vereadora Simone, eu queria
parabenizar ela, porque já há muitos anos, desde quando ainda trabalhava comigo nós

combatemos a Polimix atual Supermix, no tocante a caminhões com excesso de carga, que em

vez de ir para a Avenida, eles estão voltando pelo bairro, desde a época que ela trabalhava
com nós, nós batemos em cima, naquela ocasião ficou decidido o seguinte, tinha um portão
que saia pelo lado de baixo, induzia sair pelas vias de transito leve, por dentro do bairro
quebrando tudo. Então decidimos o seguinte mudar o portão para o outro lado para sair de
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frente para a Avenida, só que já faz muitos anos, eles vão relaxando, vai trocando motorista,
vai trocando os funcionários e eles esquecem das responsabilidades deles. Então eu

parabenizo a Vereadora Simone ter lembrado desse fator, e está trabalhando juntos numa

conversa com eles, para que eles realmente façam a obrigação deles. Mudando agora de

assunto. O que eu quero passar para vocês são em termos de clima, que estão ocorrendo na
nossa cidade, é o que ocorre todos os anos, nós saímos de um verão chuvoso e agora

começou o outono, passou o verão, mas as chuvas continua, após essas chuvas agora o que

acontece? Virá uma época de estiagem, como é de costume. Então todos os reparos, os

buracos de ruas, vai ter a possibililade de fazer reparos e o reparo fica feito, porque
reclmente nós viemos de uma administração anterior, agora que está licitando asfalto, tudo

que tem direito, então agora deverá entrar numafase de recuperação de asfaltos e também

recuperação das lâmpadas queimadas da empresa EDP. Então vamos aguardar com

paciência, nós todos vamos conversando com nossos Secretários: de Serviços Públicos

Xandão que tem feito um excelente trabalho na cidade, ele vai nos esclarecendo, a gente vai

trabalhando em conjunto e acredito que nossos objetivos serão alcançados. Também nessa

falação minha, eu queria deixar claro que todos vieram aqui, o Nobre Vereador Cesinha da

Associação, também postou num determinado grupo que a gente participa, ele postou sobre

fraude nas vacinações, precisamos alertar a população o máximo possível, estou falando
aqui porque é uma palavra pública, porque o público está nos ouvindo, para que eles

procurem auxiliar o máximo possível, porque principalmente os idosos em termo de

vacinação, porque mostrou-se várias pessoas enganando os idosos e furtando as doses de

vacina, é lamentável, mas infelizmente está mais que provado, que tem ocorrido isso. Então

gente nós precisamos fiscalizar o máximo isso aí, entendeu?” Com aparte o Vereador
Gilberto Aparecido do Nascimento: “Vossa Excelência está de parabéns de alertar a

população, mas também é importante dizer que parte desses vídeos que circulam na internet
em rede social, não são das nossas cidades, porque às vezes pode acontecer da nossa

população se confundir e colocar em xeque a credibilidade do trabalho do nosso pessoal da

Saúde, que por sinal tem feito um excelente trabalho, o pessoal em relação à COVID. Eu
“moro aqui no Caiubi a 500 metros do UPA e devido essa pandemia tem sido muito usado

pelo pessoal do Caiubi e a gente só ouvi falar bem, inclusive de parentes de pessoas que

vieram a óbito, mesmo com a dor e com um coração enlutado, mas manifestam que foram
bem tratados, que tiveram informações dos seus entes internados, que os seus estes

internadosforam bem tratados. Então assim, é sempre... Vossa Excelência está de parabéns,

o povo tem que prestar atenção mesmo. tem que acompanhar, é importante que os idosos vão

acompanhados, para que tudo seja feio, mas também dizer que esses vídeos não são da nossa

Cidade, só para lembrar essa parte de Vereador. Vossa Excelência está de parabéns,
Vereador combativo, sempre presente atuante na necessidade da Cidade. Parabéns Vereador
Elias”. Retoma a palavra o Vereador Elias Rossi: “Muito obrigado Nobre Vereador

Gilberto Tico, é uma satisfação você tem razão. Agora também não dá para definir se no

meio certas pessoas que trabalham, certo, seja da nossa cidade, seja de outra cidade, todo

jeito tem que ser fiscalizado e o agente que está prestando determinado serviço, de
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preferência ele procurar mostrar o frasco da vacina, puxar na seringa de preferência na
frente da pessoa que vai tomar, entendeu, e mostrar para a pessoa 'está aqui olha eu estou

apertando a vacina o bojo da vacina aqui, o líquido está penetrando, está vendo?" esclarecer

direitinho para que não aja esse tipo de dúvida, não é? Muito obrigado Nobre Vereador.

Muito obrigado Presidentepela palavra”. Não havendo mais Vereadores inscritos para fazer
uso da palavra, passaremos para o Pequeno Expediente. O Senhor Presidente determina o

Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho que procedaa leitura da Ata
da 08º Sessão Ordinária de 2021, realizada no dia 23 de março de 2021, que apreciada pelo

Plenário, foi APROVADA por unan'midade. O Senhor Presidente convoca o Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das

Correspondências Recebidas: Correspondência Recebida Nº 34/2021. Autoria:
Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta às Indicações nº
449, 450, 451 e 458/2021, de autoria da Vereadora Simone Patrícia Soares.

Correspondência Recebida Nº 35/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.

Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 904/2021, de autoria do Vereador

David Ribeiro da Silva. Correspondência Recebida Nº 36/2021. Autoria: Prefeitura

Municipal de Suzano. Assunto: Correspondência em respostaao Oficio nº 53/2021, referente
à Indicação nº 645/2021, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. O Senhor
Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para

que faça a Leitura do Requerimento: Requerimento Nº 12/2021. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Requerendo informações à EDP São Paulo Distribuiçãode Energia S.A, no

sentido de que informe as providências tomadas referente à falta de energia na região do

Parque Piratininga 1 e Il, medidas adotadas para fiscalizar as empresas terceirizadas no

município, entre outras informações. “Encaminho para análise de vícios formais, nos

termos do Parágrafo Único do Artigo 90 do Regimento Interno o Requerimento em

deliberações”. O Senhor Presidente determina o Primeiro Secretário Vereador Luiz
Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das Proposituras: Projeto de Decreto
Legislativo Nº 1/2021. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão de

Título de Cidadão Itaquaguecetubense ao Senhor Antonio Carlos Maria. Moção Nº 21/2021.

Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: “Dispõe sobre Votos de Aplausos e

Congratulações a Guarda Civil Municipal (GCM) de Itaquaquecetuba, ao Senhor Erick dos

Santos da Luz, Senhor Joelson Rodrigues Costa, Senhor Almir Souza do Santos, Senhor

Valdir Luiz Monteiro Junior, Senhor Rodigler Leonardo de Oliveira e a Senhora Fabiane

Inocêncio Brunetto”. Moção Nº 22/2021. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto:
“Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações a todos os profissionais de saúde,

principalmente os que estão desempenhando suas atividades nas Unidades de

Urgência/Emergência como: UPA “Jardim Caiubi”, CS 24 horas e Centro de Atendimento

ao Enfrentamento da COVID-19. Moção Nº 23/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva.

Assunto: “Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações a Guarda Civil Municipal
(GCM) de Itaquaquecetuba, Senhor Jeferson Assis Pereira, Senhor Rodrigo Perri da Silva,

Senhor Erique Joaquim da Silva e Senhor Pedro Francisco Martins Neto, pelos relevantes
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serviços prestados à comunidade”. Projeto de Lei Complementar Nº 326/2021. Autoria:
Eduardo Boigues Queroz. Assunto: "Dispõe sobre a prorrogação, para este exercício
financeiro, do fato gerador da Taxa de Serviços de Coleta, Remoção, Transporte e

Destinação Final de Lixo ou Resíduos, TSLR, instituída através da Lei Complementar

Municipal nº 318, de 21 de dezembro de 2020". “Encaminho para as Comissões para os

devidos Pareceres”. Pela ordem se manifesta o Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida:
“Eu peço que consulte os Senhores Vereadores para que seja realizado uma Sessão

Extraordinária a seguir para discussão e votação das Moções: nº 21/2021, 22/2021,

23/2021, Requerimento nº 12/2021, Projeto de Lei Complementar nº 326/2021 e que sejam

lidas apenas suas ementas, já que foram lidas na integra em momento próprio e que sejam
colhidos os Pareceres emitidos das Comissões Permanentes já apresentados”. “Submetido à

discussão o Requerimento Verbal do Vereador Rolgaciano FernandesAlmeida, ninguém se

manifesta. Posto em votação é APROVADO por unanimidade”. O Senhor Presidente
convoca o Segundo Secretário Vereador Cesar Diniz de Souza que proceda à leitura das

Indicações: Indicação Nº 1081/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto:
Soiicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos por
toda extensão da Rua 15 de Agosto Bairro Pedreira. Indicação Nº 1082/2021. Autoria:
Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal, a operação de tapa buracos por toda extensão da Rua 7 de Setembro Bairro
Pedreira. Indicação Nº 1083/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto:

Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos por
toda extensão da Rua 29 de Julho Bairro da Pedreira. Indicação Nº 1084/2021. Autoria:
Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal, em caráter de urgência a operação de tapa buracospor toda extensão da Avenida
Brasil, Jardim Gonçalves. Indicação Nº 1085/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira.
Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência a

operação de tapa buracos por toda extensão da Rua Piauí no Bairro Vila Miranda.
Indicação Nº 1086/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência a operação de tapa buracos por toda
extensão da Estrada do Ribeiro no Bairro Jardim Lucinda. Indicação Nº 1087/2021.

Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em

caráter de urgência a operação de tapa buracos por toda extensão da Travessa Lajeado no

Bairro Jardim Gonçalves. Indicação Nº 1088/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos por toda
extensão da Rua Itaperuna Bairro São Roberto. Indicação Nº 1089/2021. Autoria: Ricardo
de Brito Ferreira. Assunto: Solicitindo ao Senhor Prefeito Municipal em caráter de

urgência as trocas de lâmpadas por toda extensão da Rua Minas Gerais no Bairro Morro
Branco. Indicação Nº 1090/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal a reformc e cobertura da quadra e poliesportiva da Escola
Municipal Juraci Marchioni, localizada à Rua Amazonas, 610, bairro Jardim Amazonas.

Indicação Nº 1091/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor
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Prefeito Municipal a colocação de guias, pavimentação e iluminação pública da rua
Centenário do Sul, em toda sua extensão, bairro Jardim Silvestre. Indicação Nº 1092/2021.

Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a

colocação de guias, pavimentação e iluminaçãopública da rua Carmo da mata, em toda sua

exiensão, bairro Jardim Silvestre. Indicação Nº 1093/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências sobre a colocação da rede

de esgoto, bairro Jardim Silvestre, deste município. IndicaçãoNº 1094/2021. Autoria: Diego
Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a troca de lâmpadas
queimadas por lâmpadas de LED na Avenida Turmalina, em toda sua extensão, bairro
Louzada. Indicação Nº 1095/2021. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito, que seja feito serviço tapa buraco, limpeza e capinação em toda extensão da

Estrada do Corredor, neste Município. Indicação Nº 1096/2021. Autoria: Cesar Diniz de

Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, que seja feito a limpeza e capinação com

tapa buraco, na Avenida Rochedo de Minas, principalmente de frente ao nº 3, Jardim
Paineira, neste Município. Indicação Nº 1097/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula

Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de drenagem e

captação de águas da chuva na Rua Carmem Miranda esquina com a Rua Silva Teles no

Bairro Jardim São Manoel. Indicação Nº 1098/2021. Autoria: Cesar Diniz de Souza.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, serviço tapa buraco, limpeza e capinação em toda
extensão da Estrada do Corta Rabicho, neste Município. Indicação Nº 1099/2021. Autoria:
Cesar Diniz de Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito a manutenção em toda

extensão da Estrada Municipal Aroldo de Azevedo, passando a máquina e cascalho para
posteriormente ser feito o asfalto. Indicação Nº 1100/2021. Autoria: Edimar Candido de

Lima. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, serviços de

substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, por toda extensão da Rua
Guarulhos, localizada no bairro Morte Belo. Indicação Nº 1101/2021. Autoria: Edimar
Candido de Lima. Assunto: Soliciiando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

Creche Municipal Mama Dora que fica localizada na rua Itapevi no bairro Jardim Estação.

Indicação Nº 1102/2021. Autoria: /Zdimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de substituição de lâmpadas em postes de iluminação
pública, por toda extensão da Av. !taquaquecetuba, localizada no bairro Monte Belo.

Indicação Nº 1103/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, que oficialize a Secretaria Municipal de Meio Ambiente o serviço de

poda de árvores, localizado na Travessa Rosa Deliberato, defronte aos números 19, 32, 35 e

45 totalizando em 04 árvores, no Bairro Centro — CEP 08570-610 neste município.

Indicação Nº 1104/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, providênciasjunto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Obras,

para que sejam efetuados serviços de substituição de lâmpadas em postes de iluminação
pública, localizados na Avenida Fernando Vasconcellos Rossi, na altura do número 1178 ao

1253 são 04 postes consecutivossem iluminação, com as lâmpadas queimadas - CEP 08572-
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000 no Bairro Pedreira, neste município. Indicação Nº 1105/2021. Autoria: David Ribeiro
da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Eduardo Boigues Queroz, junto as

Secretarias de Serviços Urbanos e Obras, em caráter de urgência, para que seja executado o

serviço pavimentação asfáltica, nas Ruas Pardinho, Pirangi, Planalto, Piquerobi, Piedade,
Peruíbe, Pederneiras e Pedreira, todas as ruas localizadas no Bairro Recanto Monica, neste

Município. Indicação Nº 1106/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal a troca de lâmpadas queimadaspor lâmpadas de LED na Avenida
Curdeal, em toda sua extensão, bairro Parque Industrial. Indicação Nº 1107/2021. Autoria:
Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal a troca de

lâmpadas queimadaspor lâmpadas de LED na Rua Brasília, em toda sua extensão, bairro
Viia Miranda. Indicação Nº 1108/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal a troca de lâmpadas queimadaspor lâmpadas de LED na Rua

Praia Grande, em toda sua extensão, bairro Jardim Amanda Caiuby. Indicação Nº

1109/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal a troca de lâmpadas queimadaspor lâmpadas de LED, no Bairro Jardim Caiuby,

nas ruas Ribeirão Branco, Ribeirão Preto, Avenida Pedro de Toledo e Rua Paulo de Farias,

em todas as suas extensões. Indicação Nº 1110/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do

Nascimento. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a

substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, localizados na Rua Afonso
Bezerra, defronte ao número 369, Pq Res. Scaffidi IL Indicação Nº 1111/2021. Autoria:
Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, localizado na Rua

Padre Cicero, próximo ao número 36, Jardim Carolina. Indicação Nº 1112/2021. Autoria:
Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, localizados na Rua

Padre João Manoel, próximo aos números 196, 156, 76 e 30, Jardim Carolina. Indicação Nº

1113/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao A
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes dk

iluminação pública, localizados na Rua Padre Benedito de Camargo, próximo aos números

26, 100, 130 e 156, Jardim Carolina. Indicação Nº 1114/2021. Autoria: Gilberto Aparecido
do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a

substituição de lâmpadas em postes de iluminaçãopública, localizado na Rua Mosteiro de

São Bento, próximo ao número 138, Jardim Carolina. Indicação Nº 1115/2021. Autoria:
Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminaçãopública, localizados na Rua

Padre João, próximo aos números 62, 93 e 162, Jardim Carolina. Indicação Nº 1116/2021.

Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor

Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminaçãopública, localizado
na Rua Padre Eustáquio, próximo ao número 10, Jardim Carolina. Indicação Nº 1117/2021.
Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor

Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminaçãopública, localizado
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na Rua João Paulo XXIII, próximo ao número 04, Jardim Carolina. Indicação Nº 1118/2021.
Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor

Prefeito Municipal, a substituição de (âmpadas em postes de iluminaçãopública, localizado
na Rua João Pio XII, próximo ao número 60B, Jardim Carolina. Indicação Nº 1119/2021.

Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor

Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminaçãopública, localizados
na Rua Padre Bento, próximo aos números 331, 181, Ill e 91, Jardim Carolina. Indicação
Nº 1120/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de

iluminação pública, localizado na Rua Padre Donizete, próximo ao número 86, Jardim
Carolina. Indicação Nº 1121/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em

postes de iluminaçãopública, localizados na Rua Itá, próximo aos números 20, 31, 46, 76, 92

e 143, Vila ltaquá Mirim. Indicação Nº 1122/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do

Nascimento. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a

substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, localizado na Rua Piracaia,
próximo ao número 30, Vila Itaguá Mirim. Indicação Nº 1123/2021. Autoria: Gilberto
Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, localizados na Rua

Pindamonhangaba, próximo aos números 153 e 181, Vila Itaguá Mirim. Indicação Nº
1124/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de

iluminação pública, localizados na Rua Pinhalzinho, próximo aos números 904, 121 e 20,

Vila Itaguá Mirim. Indicação Nº 1125/2021. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de iluminação pública, localizado na

Rua 25 de Janeiro em toda sua extensão, Pedreira- Itaguaguecetuba. Indicação Nº
1126/2021. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, assim que o término da pandemia COVID-19 a reabertura do Campo do Brasil,
localizado na Rua Santa Catarina, Morro Branco — Itaquaquecetuba. Indicação Nº
1127/2021. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

* Municipal, a implantação de um farol na esquina da Rua Vereador Benedito Marcos Ribeiro
e “lvenida Altinópolis, Jardim Santa Helena — Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1128/2021.
Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, uma

anúlise para implantação de semáforo, localizado na Estrada do Pinheirinho Novo, 1452,

Jardim Alpes de Itaquá, Itaquaquecetuba — SP. (cruzamento com o Viaduto que dá acesso à

cidade de Suzano). Indicação Nº 1129/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, no que se refere à realização de serviço de MANUTENÇÃOE
TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS em Estrada e Ruas do Parque Piratininga I e II, neste

município. Indicação Nº 1130/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito, no que se refere à realização de serviço de MANUTENÇÃO E TROCA

DE LÂMPADA QUEIMADA na Rua São Domingos, defronte ao número 95, no bairro Vila
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Japão, neste município. Indicação Nº 1131/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, no que se refere à realização de serviço de LIMPEZA na Rua

João Cabral de Melo Neto, altura ào número 103, no bairro Parque Piratininga, neste

município. Indicação Nº 1132/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito, no que se refere à realização INSTALAÇÃO DE TAMPA de bueiro da

Galeria de águas pluviais, localizada ao lado da Academia 4o Ar Livre na Praça Jorge
Francisco das Neves entre as Ruas Joaquim Caetano e João Francisco Lisboa, no bairro
Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1133/2021. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no que se refere à MANUTENÇÃO E
NIVELAMENTO DO SARJETÃO na Rua Jorge Amado, defronte ao número 556, no bairro
Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1134/2021. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no que se refere à realização de estudo

visando aumentar o espaço de uma das faixas, sentido Estrada Água Chata na Travessa

“Cabo PM Valmir Quinto dos Santos”, defronte a Base da Policia Militar do estado de SP,

no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1135/2021. Autoria: Edson de

Souza Moura. Assunto: Solicitando «o Senhor Prefeito, no que se refere à realização de

estudo para CONSTRUÇÃO DE CAIXA COLETORA DUPLA DE CAPTAÇÃO DE ÁGUAS
PLUVIAIS na Estrada Água Chata, defronte ao número 904, no bairro Parque Piratininga,
neste município. Indicação Nº 1136/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, no que se refere à realização de estudo para CONSTRUÇÃO
DE CAIXA COLETORA DUPLA DE CAPTAÇÃO DE ÁGUAS PLUVIAIS na Rua Mario de

Sá Cordeiro, defronte ao número 120, no bairro Parque Piratininga, neste município.
Indicação Nº 1137/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito, no que se refere à realização de instalação de PONTO DE ÔNIBUS COBERTO na

Praça Fabio Borges de Araújo, localizada na esquina da Estrada Água Chata e Rua Mário
de Sá Cordeiro, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1138/2021.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitandoao Senhor Prefeito, no que se refere à

manutenção preventiva e pintura no PONTO DE ÔNIBUS localizado na Estrada Água)
Chata, defronte ao número 648, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº

- que se refere à realização de estudo para abertura da Rua Afrânio Coutinho interligando Av.

José Américo de Almeida e Av. Otto Maria, no bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 1140/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito, no sentido de que se faça um estudo visando à implantação de PONTO
DE ÔNIBUS na Rua Sebastião Ferreira dos Santos, altura do n.º 93, Centro -

Itaquaquecetuba- SP. Indicação Nº 1141/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, no que se refere à construção de muro, passeio e limpeza de

terreno público na Rua Afrânio Coutinho entre os números 410 e 446, no bairro Parque

Residencial Marengo, neste município Indicação Nº 1142/2021. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no que se refere à realização de

REVITALIZAÇÃO E PINTURA DE LOMBADAS na Av. Almeida da Cunha, Av. Afrânio
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Coutinho e Rua Martins Fontes, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 1143/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, recapeamento por toda extensão da Estrada do Mandi. Indicação
Nº 1144/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, recapeamento por toda extensão da Estrada do Campo Limpo. Indicação Nº
1145/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, recapeamentopor toda extensão da Estrada do Pinheirinho Velho. Indicação Nº
1146/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, recapeamentopor toda extensão da Estrada do Pinheirinho Novo. Indicação Nº
1147/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviço de poda na Rua Pedro Américo em frente ao número 35, Bairro Centro.

Indicação Nº 1148/2021. Autoria: Kason de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito, no que se refere à realização de estudo para abertura do raio da curva da esquina

das Ruas Diogo Dias e Eduardo Coelho, no bairro Pequeno Coração, neste município.
Indicação Nº 1149/2021. Autoria: Eason de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, no que se refere é realização de retirada de uma enorme pedra que se

encontra dentro do córrego localizado na Estrada São José do Rio Pardo, bairro Rio Abaixo,

neste município. Indicação Nº 1150/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:

Soiicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no que se refere à realização de desentupimento e

deslocamento da boca de lobo localizada nas proximidades do número 2500 da Estrada

Bonsucesso, no bairro Rio Abaixo, neste município. Indicação Nº 1151/2021. Autoria:
Simone Patricia Soares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que seja

proibido os caminhões da empresa Supermix Concreto transitar na Avenida Antonio Fuga e

Avenida Osvaldo Nascimento, Vila Ercília — Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1152/2021.
Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, estudo

junto à Secretaria Municipal de Transportepara a implantação de integração entre os ônibus
do Transporte Público Municipal com duas horas de duração e integração com os ônibus do

Transporte Intermunicipal, CPTM e Metrô Estaduais. Indicação Nº 1153/2021. Autoria:
David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja

efetuado o serviço de recomposição asfáltica (tapa buraco), por toda a extensão da Estrada
Bonsucesso, principalmente na altura do número 4875 CEP 08579-000, localizado no Bairro
Rio Abaixo, neste município. Indicação Nº 1154/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula

Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas .
em postes de iluminação pública, locaiizado na Rodovia Alberto Hinoto número 965 (acesso Ê
a untiga Marfinite). Indicação Nº 1155/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências de máxima urgência para a

realização dos serviços de capinagem, limpeza e retirada de entulhos, por toda extensão da

Rua Quinze de Novembro, principalmente em frente ao número 981 CEP 08572-200, ao lado
da UBS CAIC localizada no Bairro Jardim Europa neste município. Indicação Nº
1156/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, para que seja efetuado o serviço de recomposição asfáltica (tapa buraco), por
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toda extensão da Rua Quinze de Novembro, principalmente em frente ao número 981 CEP
08572-200, ao lado da UBS CAIC localizada no Bairro Jardim Europa neste município.
Indicação Nº 1157/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,

para que seja efetuada troca de lâmpadas das Ruas das Canárias, Rua dos Periquitos, Rua

das Andorinhas e Rua dos Bem-te-vis, localizada no Bairro Chácara Holiday, localizadas em

nosso Município. Indicação Nº 1158/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, para que seja efetuada a troca de lâmpadas das Ruas Mairinque,
Rua Pinhal e Rua Taubaté, no Bairro Nossa Senhora D'Ajuda, localizada em nosso

Município. Indicação Nº 1159/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, para que seja efetuado serviço de (tapa buraco), em toda a
extensão da Rua Jair Garcia, Rua Clementina e Rua Vereador Augusto da Silva, localizadas

no Bairro da Vila Virgínia, em nosso Município. Indicação Nº 1160/2021. Autoria:
Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o

serviço de tapa buraco em toda extensiio da Rua Clementina, no Bairro Vila Virgínia, Cidade

laguaguecetuba. Indicação Nº 1161/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de tapa buraco em toda
extensão da Rua Passos, no Bairro Vila Virginia, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº

1162/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipalpara
que seja efetuado um estudo para incluir os profissionais, Agente de Trânsito e Agente Fiscal
de Postura e Tributária na lista de prioridades na imunização contra a COVI-19, em nosso

Município. Indicação Nº 1163/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de tapa buraco em toda extensão da Rua

Lafaiete, no Bairro Vila Zeferina, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1164/2021.

Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para
que realize os serviços de limpeza e desobstrução da rede de distribuição de esgoto, para
resolver a situação do esgoto correndo a céu aberto, por toda extensão da Rua Mooca,

principalmente em frente ao número 85 CEP 08570-350, localizada no Bairro Vila Sonia,

neste município. Indicação Nº 1165/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, capinagem e limpeza na Estrada do Corredor em

su extensão e na Rua Miguel Cápua no bairro Jardim Paineira, neste município. Indicação
Nº 1166/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal, troca de iluminação pública nas Ruas do Bairro Chácara Dona
Escolástica, neste município. Indicação Nº 1167/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva.

Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, troca de iluminação
pública nas Ruas do Bairro Jardim Adriana, neste município. Indicação Nº 1168/2021.
Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,

serviços de MANUTENÇÃO E TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS, nas Ruas Recife,

Goiânia, Curitiba, Belo Horizonte e Rua Ubá, localizadas nos Bairros Jardim Anita e Vila
Virginia, em nosso Município. Indicação Nº 1169/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago
Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, serviços de MANUTENÇÃO E

TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS, nas Ruas Joaquim Gonçalves Ferreira da Silva, nº
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500 e Rua Erval, nº. 23; 41 e nº81, localizadas no Bairro Jardim Gonçalves, em nosso

Município. Indicação Nº 1170/2021. Autoria: Mario Lúcio da Silva. Assunto: Solicitando

ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal, o serviço de limpeza e capinação no campinho,
localizado na Rua Caravelas, Vila Ferreira Itaquaquecetuba - SP. Indicação Nº 1171/2021.
Autoria: Mario Lúcio da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal, o serviço de limpeza, capinação e retirada de entulho, na Rua Boqueirão, em toda
suct extensão Jardim Aracaré Itaquaguecetuba - SP. Encerra-se a presente Sessão Ordinária,

convocando os Senhores Vereadores para uma Sessão Extraordinária a seguir. Para constar

foi lavrado a presente Ata que vai devidamente assinada pelo Senhor Presidente e Secretários

apos a aprovação desta Casa de Leis.

Vereador  Mb ds
Veteaúbr Luiz Carlos de Paula Coutinho

Primeiro Secretário  
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